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PLATFORMA 

za učešće ministra kulture Aleksandra Bogdanovića na sjednici Upravnog odbora Foruma 

slovenskih kultura, u Beogradu,  4. septembar 2018. godine i prisustvo Venecijanskom 

filmskom festivalu 5. septembra 2018. godine 

 

 

Ministar kulture Aleksandar Bogdanović boraviće u Beogradu 4.septembra 2018.godine gdje će 

na poziv ministra kulture Republike Srbije Vladana Vukosavljevića i predsjednika Upravnog 

odbora Foruma slovenskih kultura Pavla Goranovića, upućen tokom posljednje sedmice avgusta 

2018. godine, prisustvovati 16. redovnom zasijedanju Upravnog odbora Foruma. 

 

Nakon sjednice Odbora ministar Bogdanović će prisustvovati projekciji crnogorskog filma „Ti 

imaš noć“ na Venecijanskom filmskom festivalu, koja će biti održana 5. septembra.  

 

Opšte informacije 

 

Forum slovenskih kultura (FSK) je međunarodna organizacija osnovana 2004. godine, s ciljem 

očuvanja i razvoja kulturnih vrijednosti, tradicija i kulturnih sadržaja na prostoru država u kojima 

se govori slovenskim jezicima. Danas Forum okuplja deset zemalja članica: Bugarska, Bosna i 

Hercegovina, Bjelorusija, Hrvatska, Makedonija, Rusija, Slovenija, Srbija, Ukrajina i Crna Gora, 

i tri zemlje posmatrača: Češka, Poljska i Slovačka. 

 

Forum promoviše saradnju između ovih zemalja u oblasti kulture, obrazovanja i nauke, razvija 

kulturnu razmjenu, organizuje susrete i definiše zajedničke projekte. Sjedište Foruma je u 

Sloveniji, i sve obaveze u pogledu organizacije i funkcionisanja Foruma ima Ministarstvo 

kulture Republike Slovenije. 

 

Forum slovenskih kultura želi da postane referentna globalna platforma interkulturalnog dijaloga 

među slovenskim kulturama i središte za slovenske umjetnosti i nauke. U jakom partnerstvu sa 

međunarodnim organizacijama, nacionalnim inicijativama i ekonomijom, Forum podržava i 

razvija inovativnost i kreativnost slovenskih kulturnih područja.  

  

Kroz različite projekte podstiče se zajedničko istraživanje u kulturi i umjetnosti, kroz 

prevodilačke projekte uspostavlja i jača saradnja u oblasti lingvistike i slavistike,  dok su 

grantovi usmjereni na programe u oblasti obrazovanja. Glavni projekti Foruma u kojima 

učestvuje i Crna Gora su Sto slovenskih romana, Slovenski gostujući umjetnik i nagrada za 

muzeoloiju Živa. 

 

 

 

 

 



16 redovna sjednica Upravnog odbora Foruma slovenskih kultura 

 

Ministar Bogdanović će u Beogradu prisustvovati 16 redovnom zasijedanju Upravnog odbora 

Foruma slovenskih kultura na kojem će se raspravljati o srateškim smjernicama za razvoj 

Foruma u narednim periodu. Na ovom zasijedanju Crna Gora će Republici Srbiji predati 

predsjedavanje Upravnim odborom Foruma koje je preuzela 2016. godine.  

 

Tokom sjednice Upravnog odbora razmotriće se i prijedlog Crne Gore da u 2019.godini Crna 

Gora bude domaćim svečane ceremonije dodjele nagrade Živa, godišnje nagrade Foruma za 

muzeologiju. Na sjednici će biti riječi i o planovima zemalja članica za obilježavanje jubileja, 15 

godina od osnivanja Foruma, koji će biti proslavljen 2019. godine.  

 

Venecijanski filmski festival  

 

 

Ministar Bogdanović će 5.septembra psisutvovati projekciji dugometražnog igranog filma “Ti 

imaš noć” scenariste i reditelja Ivana Salatića, koji će imati svjetsku premijeru na 75. Filmskom 

festivalu u Veneciji, u okviru selekcije  33. Nedjelje kritike. 

 

“Ti imaš noć” je prvi dugometražni igrani film Ivana Salatića. Direktor fotografije je Ivan 

Marković, montažerka Jelena Maksimović, scenografiju potpisuje Dragana Baćović, 

kostim Lidija Andrić, dizajn zvuka Jakov Munižaba, dok je miks zvuka uradio Nikola Medić. 

Producenti filma “Ti imaš noć” su Dušan Kasalica i Jelena Angelovski ispred kuće Meander 

Film iz Crne Gore, dok je koproducent Non-Aligned Films iz Srbije. Uloge tumače Momo 

Pićurić, Luka Petrone, Ivana Vuković, Jasna Djuričić, Boris Isaković i Marko Štibohar. 

Film je realizovan uz podršku Ministarstva kulture Crne Gore, Filmskog centra Srbije i Doha 

Film Instituta, Opštine Herceg Novi te Turističke organizacije Herceg Novi. 

Venecijanski filmski festival je najstariji međunarodni filmski festival. Prvo izdanje je održano 

1932. godine u okviru venecijanskog bijenala. Od 1934. godine svake godine održava se krajem 

avgusta i početkom septembra, u istorijskom Palazzo del Cinema na Lungomareu Marconi, na 

venecijnskom ostrvu Lido.  Glavna je nagrada Zlatni lav za najbolji film. Filmski festival u 

Veneciji ove godine se održava od 29.08. do 8.09. 2018. 

 

 

Sastav delegacije i troškovi 

 

Delegaciju će činiti: ministar kulture Aleksandar Bogdanović, državni sekretar Dražen Blažić i 

šefica Kabineta ministra Marija Ivanišević. 

 

Troškove puta snosi Ministarstvo kulture Crne Gore, troškove boravka Ministarstvo kulture 

Republike Srbije i Ministarstvo kulture Crne Gore.  

 

 

https://hr.wikipedia.org/wiki/Venecijanski_bijenale
https://hr.wikipedia.org/wiki/Zlatni_lav
https://hr.wikipedia.org/wiki/Film



